
 

Здравко Миовчић добитник Награде "Скендер
Куленовић"

05.09.2018 - 13.32

Добитник награде "Скендер Куленовић" на овогодишњим
Књижевним сусретима на Козари је Здравко Миовчић за збирку
поезије "Што је душа скупила".

  

Ову одлуку је данас у Приједору на сједници Организационог одбора 46. Књижевних сусрета на
Козари саопштио предсједник жирија Бранко Летић.

 У образложењу једногласне одлуке жирија, у којем су поред Летића, и Ђорђе Нешић и Ранко
Поповић, наводи се да је у свим досадашњим пјесничким књигама, Миовчић препознатљив као
лиричар, у најкласичнијем античком значењу те ријечи.

 "Те и све друге унутрашње вриједности Миовчићеве поезије садржане су овој збирци, чији наслов



већ јасно наговјештава њену једноставнот и непосредност", наводи се у образложењу жирија.
 Здравко Миовчић, оснивач је и директор Развојне агенције "Еда" у Бања Луци и до сада је објавио
девет књига из области одлучивања и управљања развојем, али и четири књиге поезије.

 "Његов лирски интимизам повремено остварује дубока сагласја с интимистичким тоновима
Куленовићеве поезије које је велики пјесник у најсретнијим тренуцима своје зреле сонетне лирике
знао узвисити до универзалних истина што је један од разлога, који је жири имао на уму када је
одлучио да угледну награду `Скендер Куленовић` за 2017.годину додијели пјеснику Здравку
Миовчићу", стоји у образложењу жирија Књижевних сусрета.

 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изразио је задовољство што је жири успјешно
завршио свој посао, истичући да је Миовчић познат и у писаној ријечи, али и у пословном свијету.

 Богат програм 46. "Књижевних сусрета на Козари" почиње 11. септембра, с тим да ће централни
догађаји, свечано отварање, Поетски час на Мраковици и Вече лауреата бити одржани 21. и 22.
септембра, најављено је из Организационог одбора манифестације.

 Ове године, "Књижевни сусрети" ће бити у знаку 80 година од рођења познатог српског пјесника
Драгана Колунџије, стотину година од завршетка Првог свјетског рата, 150 година од рођења
Алексе Шантића и 80 година од смрти Бранислава Нушића.

 Новина од ове године је покретање иницијативе о издавачкој дјелатности "Књижевних сусрета".
Ове године ће бити промовисане двије књиге изабраних дела из едиције "Овјенчани" посвећене
Бранку Ћопићу, добитнику прве награде Скендер Куленовић и Миловану Данојлићу,
прошлогодишњем добитнику Књижевног вијенца Козаре.

 Учесници овогодишњих Књижевних сусрета на Козари су позната књижевна имена: Драган
Колунџија, Матија Бећковић, Љубивоје Ршумовић, Мошо Одаловић, Ђорђе Нешић, Вуле Журић,
Анђелко Анушић, Вид-Вицко Вукелић и Драгана Крагуљ и овогодишњи добитник награде Здравко
Миовчић.
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